
V Harrachově 22. března 2021

Harrachov spouští v letošním roce novou sérii sportovních závodů pod značkou Harrachov ACTIVE.  Jedná se o závody

pro širokou veřejnost, které se budou konat v průběhu celého roku – na lyžích, na kole a v běžeckých disciplínách.

Vítězové v jednotlivých kategoriích dostanou pohár Harrachov ACTIVE z místní sklárny. 

„I  v této  době chceme zůstat  top sportovním střediskem, které bude i  nadále lákat  nejpestřejší  škálu návštěvníků.

Závody  jsou vymyšlené tak,  aby  byl  možný  postupný  start  a  v  případě trvání  opatření  proti  Covid-19  tak nedošlo

k shlukování lidí.  Po uvolnění opatření počítáme samozřejmě i  s doprovodnými programy. Již tuto zimu jsme tímto

způsobem uspořádali několik běžeckých závodů. Zájem byl velký a atmosféra báječná.“ vysvětluje místostarosta Tomáš

Vašíček. 

Prvním závodem sezony bude duatlon, který je momentálně v plánu na 1. května. Uskuteční se za předpokladu, že to

umožní  vládní  nařízení.  Registrace je  otevřena do 24.  dubna.  Duatlon bude sestávat  z  běhu a horských kol,  a  to

v kategoriích dvojic i jednotlivců. 

Více informací na csgtriteam.cz

V současné době je již spuštěna registrace také na HARRACHOV SKYRACE, který se uskuteční 4. července. Závod je

součástí Českého poháru ve skyrunningu, cílová brána na všechny čeká na konci doskočiště můstku K120.

 „Naším cílem je přilákat pod skokanské můstky nejen běžeckou veřejnost, ale i mezinárodní publikum diváků, kteří díky

unikátnímu konceptu trasy uvidí všechny běžce několikrát bojovat nejen mezi sebou, ale také s obávanými stoupáním

na Čertovu horu a především do cílové rovinky můstku K120“, doplňuje ředitel závodu Roman Šinkovský.

Aktuální  omezení  v pořádání  sportovních  akcí  vedla   k vytvoření  projektu  virtuálních  výzev,  které  představují

ekvivalent k reálnému závodu. Zájemci si mohou reálnou trasu závodu zaběhnout kdykoli v aplikaci STRAVA.com, kde

bude celý  segment  trasy  zaznamenán a mohou také  vyžít  distančního  zdolání  všech tří  distancí  kdykoli  a  kdekoli

na světě. 

Informace k závodu ZDE: www.gr8trails.cz

Registrace k závodu ZDE: https://reg-sportvisio.cz/registrace?zavod=641


